®YZIKH A AYKEIOY AIATQNIZMA A TETPAMHNOY

1. MNa va eEakplBwoovue 4TL pLa eLBVYpauun kKivnon xwplc apyxkh TaxdTNTA {vatl opaAd
emrayuvvépevn, apkel va 6e{Eovpue 4TL: (Movdabdeg 2)

a. OL Ta0TNTEG TOL KNTOL £{val AVEAAOYEC TWY TETPAYWYWY TWY XPOVWVY,

B. Ot pyetatomnioelg Tou KwNToUL elval avAAOYEC TWY TETPAYWVWY TWY XPEVWY

y. H emitdyvvon touv Kwntol elval avdAoyn touv xpdvou

6. H taxbtnTa elval otabeph.

2. MNa éva owpa mouv Kveltatl evdvypapua n eElowaon Tng 6€ong tov eivat
x=5t+8t*( x ge m, t o s ).
Moleg amd TIC MAPAKATW MPOTACELG (val OWOTEC KOL TTOLEG AAVOAOTUEVEC KAL YIXTL;
Q) TO CWMA TN XPOVIKA oTLyUr to=0 €xel TaxOTNTA HETPOL Up=5m/sec. (Movddeg 1)
B) H emtdyvvon Tov oWuaToC £xel uéTpo a=8m/s?. (Movdabdecg 1)
v) H €€lowon tng TaxdTNTOC TOL CWHATOC lval u=5+16t (Movabdeg 2)

3. MeAeTOTE TNV IOPOKAEATW YPAPLKA TapdoTtaon Kol anavtoTe OTIC EPWTHAOELG:

a) Tt KWAoELG K&vel To Kwntd and 0 - 25 sec. (Movabdeg 1)
B) Méoo elval To cUVOALKS dldoTnua OV SlavOEL; (Movdabdeg 1)
y) Néon elval n emtdyvvor tov amnd 0 - 10 sec; (Movabeg 2)
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4. AvtokivnTo Kweitatl og opllévTio 6pduo pe TaxOTNTA LETPOL Vo= 30M/s. Za@EVIKE TNV
XPOVIKA oTiyur t=0 0 0dnyd¢ BAEneL eunddLlo oe andotacn 98m. O xpdvog avtidpaonc tov
0dnyo0 eivat At=0,6s (0 xpdévoc amnd tn oTLyur Tov BAEMEL TO EUNOBLO HEXPL VA TATHOEL TO
QPEVO).

H emBpdduvon mouv mpokaAolv ta gpéva eivat 6m/s?. Na Bpebolv
a) H anéotaon Tou avTokwAToL amnd Tto eunddlo étav o 06NydC MaTtdel To PPEVO.
) H xpovikn oTtiypn HETE TNV oTiyun t=0 mov to avtoki{vnTo oTauaTA.

) H anéotacon nov Ba anéxel To avtokivnTo and to eunddlo édtav oTapaTrioEL.

) Na K&veTe TNV Ypa@lKA mapdotacn TaxdTNTAC - XPOVOUL Yl TO avTok{vnTo and Tn oTLyun
t=0 éw¢ va otapatriosl (Movabeg 2,5+2,5+2,5+2,5=10)
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